
      敦賀港周辺における船舶の係留に関するアンケート 
 

このアンケートは、令和４年１０月の現地調査の結果、敦賀港周辺において係留が確認

された船舶の所有者を対象に実施しております。 

 アンケートと行き違いで船舶を移動されている場合（一時的な陸揚げは除く）は、下記

の問１でその旨を記載のうえ、ご返送をお願いします。 
 

問１．お名前、ご住所、ご連絡先、船舶番号を記入してください。 
 

お名前：             様  住所：（                ） 

ご連絡先：（    -   -    ）  船舶番号：（              ） 

（  ）既に船舶を移動済   
 

問２．現在の場所に船舶を係留している理由をお教えください。（複数選択可） 
 

 （  ）自宅に近いから      （  ）交通アクセスが良いから 

 （  ）井の口地区小型船舶係留場を申し込んでいるが、空きがないから 

 （  ）付近の係留施設は料金が高いから 

 （  ）その他  理由： 
 

問３．敦賀港周辺などにある既存施設（海岸の背後地等）を小型船舶の係留場所として利

用できるようになった場合、利用されますか。また、「場所や金額など条件が合え

ば利用する」場合、希望される条件も記入してください。 
 

（  ）利用する   

（  ）利用しない〔理由：                        〕 

（  ）場所や金額など条件が合えば利用する 

   希望する条件（場所：別紙に○を記載ください） （金額     円／月） 

（その他                        ） 
 

問４．敦賀港内にある既存施設等に陸揚げ用の斜路を設置した場合、利用されますか。 

※各自で必要なウインチ等を用意の上、陸揚げ・運搬し、自宅等で保管するものとします。 
 

 （  ）利用する（場所：別紙に◎を記載ください） （  ）利用しない 
 

問５．敦賀港内および井の口川に係留されている船舶のための新たな施設が整備された場

合、利用について該当する項目に〇印をつけてください。また、「利用料金などの

条件が合えば利用する」場合、希望される料金も記入してください。 
 

（  ）利用する  

（  ）利用しない〔理由：                        〕 

（  ）利用金額などの条件が合えば利用する 月額（      ）円程度 
               

※料金は未確定ですが、ご参考までに既存の県有マリーナの料金表を同封しております。 

※料金は施設の整備費用によって異なるため、ご希望の金額に沿えない場合がございます。 

 

 
（裏面につづく） 

参考１ 



問５で「利用する」、「利用金額などの条件が合えば利用する」と答えた方は問６、問７、

問８、問９にお進みください。 

「利用しない」と答えた方は問８、問９にお進みください。 
 
問６．施設の利用を希望される場合、保管方法については、陸上保管か水上保管のどちら

を希望されるか〇印をつけてください。また、必要だと思う施設内容にも〇印をつ

けてください。 

※維持管理費の関係上、一般的に水上保管施設は陸上保管施設に比べて利用料金が高く設 

定されます。 

※施設内容を充実したものにする場合、利用料金が高くなる可能性があります。 
 
【保管方法】 
 
（  ）陸上保管   （  ）水上保管 

 
【施設内容】（複数回答可） 

a.斜路 b.ウインチ c.揚降機 d.メンテナンスヤード e.電源設備 f.水道 g.トイレ 

h.給油施設 i.監視カメラ j.桟橋 k.浮桟橋 l.保安照明 

m.その他（            ） 
 
問７．新たな係留施設が整備された場合、駐車場は必要ですか。 
 
 （  ）必要     （  ）不要 
 
問８.今後、敦賀港において小型船舶係留の在り方を考える上で、各係留者の意見を反映

させるための団体が設立される可能性がありますが、そのような団体が設立された

場合、団体に加入しますか。また、加入されない場合はその理由も記入してくださ

い。 

※上記団体は、各係留者の意見を集約の上、敦賀港周辺におけるプレジャーボート係留の 

在り方を検討する会議において一緒に方針を考えていただきます。（施設規模など） 

※加入されない場合は、今後の方向性を決める際に意見が反映されない恐れがあります 

のであらかじめご了承ください。 
 
 （  ）加入する    （  ）加入しない  

その理由：（                 ） 
 
問９．その他、ご意見などがあればご記載ください。 

 

 
 

［お問い合わせ先］ 

  福井県土木部港湾空港課 管理グループ 

   電 話 番 号：０７７６－２０―０４８８ 

［回答方法］ 

 ・郵送、ＦＡＸ、電子メールのいずれかにてご回答をお願いいたします。 

   郵 送 先：福井県嶺南振興局敦賀港湾事務所（同封の返信用封筒をお使いください） 

   Ｆ Ａ Ｘ 番 号：０７７０－２２－７０６７ 

   メールアドレス：t-kouwan@pref.fukui.lg.jp 

 ・令和５年１月１３日（金）必着 



船舶所有者へのアンケート集計表
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127 80 18 48 9 6 27 4 21 17 15 1 13 9 5 31 10 7 5 3 2 15 43 6 18 9 1 3 5 46 33 6 1 6 10 6

88 59 15 32 5 5 18 3 12 11 9 0 8 7 5 22 9 6 4 1 2 10 32 5 14 7 1 3 3 31 21 3 1 6 8 6

6 2 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

33 19 2 15 4 1 8 1 8 5 6 0 5 2 0 7 1 0 1 1 0 5 11 1 3 1 0 0 2 14 12 2 0 0 2 0

50 37 11 26 6 2 16 2 15 7 11 1 8 0 0 18 8 3 5 3 2 8 18 1 12 4 1 2 5 25 19 4 1 1 0 0

市内 31 22 9 13 3 1 8 1 6 2 5 0 4 0 0 11 7 3 4 1 2 4 11 0 9 3 1 2 3 13 10 1 1 1 0 0

市外 4 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

県外 15 14 2 12 3 1 7 1 8 4 6 0 4 0 0 6 1 0 1 1 0 4 7 1 3 1 0 0 2 11 9 2 0 0 0 0

77 43 7 22 3 4 11 2 6 10 4 0 5 9 5 13 2 4 0 0 0 7 25 5 6 5 0 1 0 21 14 2 0 5 10 6

市内 57 37 6 19 2 4 10 2 6 9 4 0 4 7 5 11 2 3 0 0 0 6 21 5 5 4 0 1 0 18 11 2 0 5 8 6

市外 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

県外 18 5 0 3 1 0 1 0 0 1 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0 1 4 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 2 0

井の口川 敦賀港

市内 市外 県外 市内 市外 県外

1 新規施設を利用 2 2 0 0 0 0 0 2 0 0

2 既存施設(係留)を利用 4 4 0 0 0 0 0 4 0 0

3 既存施設(斜路)を利用 4 4 0 0 0 0 0 4 0 0

4 既存施設(係留)または既存施設(斜路)を利用（①および②） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 既存施設(係留)または新規施設を利用（①および③） 35 25 0 10 11 0 8 14 0 2

6 既存施設(斜路)または新規施設を利用（②および③） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 すべて利用（①～③） 27 18 2 7 11 1 6 7 1 1

8 利用しない 8 6 0 2 0 0 0 6 0 2

計 80 59 2 19 22 1 14 37 1 5 ※敦賀港については、設問に対し全て無回答のアンケートが３名
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①既存施設（海岸背後地等）を利用
②既存施設に斜路を設置した場合、利用

（自宅等保管）
③新規施設を整備した場合、利用

利
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既存施設（海岸背後地等）で係留（利用）する場合の希望利用料金について

計 市内市外県外 計 市内市外県外 計 市内市外県外 計 市内市外県外 計 市内市外県外 計 市内市外県外 計 市内市外県外 計 市内市外 県外

80 18 15 1 2 48 20 12 1 7 13 9 0 4 3 2 0 1 2 1 0 1 10 7 1 2 9 7 0 2 5 5 0 0

115 18 15 1 2 83 37 15 2 20 28 15 0 13 6 4 0 2 2 1 0 1 10 7 1 2 9 7 0 2 5 5 0 0

20 8 3 1 4 6 4 0 2 2 1 0 1 0 0 0 0 4 3 0 1

17 8 3 1 4 5 4 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 2 2 0 0

15 8 4 0 4 6 4 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

19 9 2 0 7 7 1 0 6 2 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0

12 4 3 0 1 4 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 1 1

37 11 9 0 2 26 13 6 1 6 8 5 0 3 1 0 0 1 0 0 0 0 4 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

計（複数回答） 66 11 9 0 2 55 28 7 2 19 21 9 0 12 2 0 0 2 0 0 0 0 4 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

井の口 14 6 1 1 4 5 3 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0 2 1 0 1

赤崎・鞠山 7 4 0 1 3 3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

常宮・縄間 11 6 2 0 4 5 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 16 8 1 0 7 7 1 0 6 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 7 4 3 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1

43 7 6 1 0 22 7 6 0 1 5 4 0 1 2 2 0 0 2 1 0 1 6 6 0 0 9 7 0 2 5 5 0 0

計（複数回答） 49 7 6 1 0 28 9 8 0 1 7 6 0 1 4 4 0 0 2 1 0 1 6 6 0 0 9 7 0 2 5 5 0 0

井の口 6 2 2 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0

赤崎・鞠山 10 4 3 0 1 2 2 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 2 2 0 0

常宮・縄間 4 2 2 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

無回答 5 0 0 0 0 3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0

市内 市外 県外 市内 市外 県外

1 （場所、金額問わず）利用する 18 15 1 2 9 0 2 6 1 0

2 ５千円までであれば利用する 20 12 1 7 6 1 6 6 0 1

3 １万円までであれば利用する 13 9 0 4 5 0 3 4 0 1

4 １.５万円までであれば利用する 3 2 0 1 0 0 1 2 0 0

5 ２万円までであれば利用する 2 1 0 1 0 0 0 1 0 1

6 条件が合えば利用する（未回答） 10 7 1 2 1 1 2 6 0 0 ※敦賀港については、設問に対し全て未回答のアンケートが３名いる。

7 14 12 0 2 0 0 0 12 0 2 ※上表「計（複数回答）」には１人が複数の場所を希望した場合はそれぞれ１として 

80 58 3 19 21 2 14 37 1 5  カウントしている。

d.無回答

利用しない、無回答

c.利用しない
計

～５千円 ～１万円 ～１.５万円 ～２万円 未回答

県外
敦賀港井の口川

計
(a+b+c

+d)

a.(場所、金額問わ

ず)利用する

b.条件が合えば利用する

計（実回答人数）

総数 市内

井の口

赤崎・鞠山

常宮・縄間

その他

無回答

井

の

口

川

敦

賀

港

計（実回答人数）

計（複数回答）

市外

計（実回答人数）

計（実回答人数）

参考１ʷ３



新規施設を利用する場合の希望利用料金について

計 市内市外県外 計 市内市外県外 計 市内市外県外 計 市内市外県外 計 市内市外県外 計 市内市外県外 計 市内市外県外 計 市内市外県外

80 18 13 2 3 46 22 14 1 7 13 9 0 4 1 0 0 1 5 4 0 1 5 4 0 1 10 8 0 2 6 6 0 0

42 9 6 2 1 33 15 10 0 5 11 7 0 4 1 0 0 1 3 2 0 1 3 2 0 1

7 1 1 0 0 6 4 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

4 3 3 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11 5 3 0 2 6 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 1 1 0 0

37 12 8 1 3 25 13 6 1 6 8 5 0 3 1 0 0 1 1 1 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

水上 23 4 2 1 1 19 8 4 0 4 8 5 0 3 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1

陸上 5 1 1 0 0 4 4 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

どちらでも 3 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 6 5 3 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

43 6 5 1 0 21 9 8 0 1 5 4 0 1 0 0 0 0 4 3 0 1 3 3 0 0 10 8 0 2 6 6 0 0

水上 19 5 4 1 0 14 7 6 0 1 3 2 0 1 0 0 0 0 2 1 0 1 2 2 0 0

陸上 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

どちらでも 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 5 0 0 0 0 5 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0

市内 市外 県外 市内 市外 県外

1 （金額問わず）利用する 18 13 2 3 8 1 3 5 1 0

2 ５千円までであれば利用する 22 14 1 7 6 1 6 8 0 1

3 １万円までであれば利用する 13 9 0 4 5 0 3 4 0 1

4 １.５万円までであれば利用する 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0

5 ３万円までであれば利用する 5 4 0 1 1 0 0 3 0 1

6 条件が合えば利用する（未回答） 5 4 0 1 1 0 1 3 0 0

7 利用しない、無回答 16 14 0 2 0 0 0 14 0 2

80 58 3 19 21 2 14 37 1 5 ※敦賀港については、設問に対し全て未回答のアンケートが３名いる。

d.無回答
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計
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アンケート結果（基本情報、利用者団体）

（アンケート送付：１２７人
うち回答あり：８０人）回収率６３％
• 回答者の７割（５８人）が県内者

• 回答者の約４割（３１人）が敦賀港近辺に居住
している船舶所有者である

• 回答者の約３分の１（２６人）は井の口地区小
型船舶係留場への係留施設への利用意思がある

• 回答者の約３分の１（２７人）は利用料金の高
い係留施設を希望していない

参考１ʷ５



アンケート結果（既存施設①）

• 既存施設を係留場所として利用できる
場合、条件付きも含めると８割以上
（６６／８０人）が利用を希望してい
る。

• 利用希望場所としては井の口、赤崎鞠
山、常宮（縄間）に希望が多い。

• 利用料金については、１万円以下を希
望する方が約７割（３３／４８人）を
占める。

参考１ʷ６



アンケート結果（既存施設②）

• 既存施設等に陸揚げ用の斜路を設置した場合、約４割（３１人）
が利用を希望している。

• 利用希望場所としては井の口、赤崎鞠山、常宮（縄間）に希望が
多い。

参考１ʷ７



アンケート結果（新規施設①）

• 新たな係留施設が整備された場合、条件付きも含めると８割以上（６
４／８０人）が利用を希望。

• ただし、新規施設のみを希望する方は２名にとどまる。
• 利用料金については、１万円以下を希望する方が７割以上
（３５／４６人）を占める。

参考１ʷ８



アンケート結果（新規施設②）

• 保管方法は６割以上（４２人）が水面、約１割（７人）が陸上を希望。
残りの３割のうち約１割（４人）はどちらでも可、その他の２割は
無回答（１１人）。

• 水道、トイレの他、安全面に関する整備要望が多い。

参考１ʷ９


